

Bequest Information

Including CHRIS 180 in your will or estate plan is one of the most meaningful ways to heal children, strengthen families and build community, guaranteeing that your legacy endures. By supporting the future of CHRIS 180 in this way, you are creating a legacy for the principles and values most important to you.

Our federal tax ID number is: 58-1430183

If you have named CHRIS 180 in your will or trust, please let us know. Notifying us of your plans will enable us to plan for the use of your future gift. In addition, if you prefer to remain anonymous, we will keep your name and gift in strict confidence.

Naming CHRIS 180 in Your Will

Your will affirms, honors, and protects what matters most to you. Below is suggested language to use when drafting your bequest.

"I give, devise, and bequeath to CHRIS 180 or its successor, now or formerly at 1030 Fayetteville Rd, Atlanta, GA 30316, a gift of ______ [written amount or percentage of the estate] for its unrestricted charitable use and purpose."

Other Ways to Give

You might also consider naming CHRIS 180 as a beneficiary in your retirement plan, insurance policy, or bank and investment accounts. Depending on the plan, CHRIS 180 can be named as a full, partial, or contingent beneficiary. You will need the following information:

1030 Fayetteville Road Atlanta, Georgia 30316 Employer Identification Number (EIN): 58-1430183

Contact Us

For more information on planned giving, please contact us at 1030development@CHRIS180.org or 404-486-9034.

1030 Fayetteville Road SE, Atlanta, Georgia 30316 • Phone: 404-486-9034 Fax: 404-486-9053



